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    調査実施の概要調査実施の概要調査実施の概要調査実施の概要    

１１１１    調査の目的調査の目的調査の目的調査の目的    

平成24年８月に、一人ひとりの子どもが健やかに成長することができる社会の実現

に寄与することを目的とする「子ども・子育て支援法」が成立し、新しい「子ども・

子育て支援制度」が施行されます。 

新しい制度では、子ども・子育て支援法の基本理念や、子ども・子育ての意義を踏

まえて、今後５年間の事業計画を作成することになります。 

このような状況により、事業計画の策定に必要な情報を得るため、住民ニーズの動

向分析等を行い、現状と今後の子ども・子育て支援における課題を整理することを目

的としたアンケート調査を実施しました。 

 

２２２２    調査の設計調査の設計調査の設計調査の設計    

（１）（１）（１）（１）調査票の種類調査票の種類調査票の種類調査票の種類と調査の実施方法等と調査の実施方法等と調査の実施方法等と調査の実施方法等    

調査対象者別の調査内容は以下のとおりです。 

調査の実施方法調査の実施方法調査の実施方法調査の実施方法    

①ニーズ調査票（就学前児童用） 

 調査対象者 就学前児童を持つ保護者 

 標本数 870 件 

 調査方法 調査対象者全員に調査を実施 

 配布・回収方法 保育園を通じた配布・回収と、一部郵送による配布・回収 

 調査時期 平成 25 年 11 月 25 日～平成 25 年 12 月６日 

②ニーズ調査票（小学生用） 

 調査対象者 小学生を持つ保護者 

 標本数 779 件 

 調査方法 調査対象者全員に調査を実施 

 配布・回収方法 小学校を通じた配布・回収 

 調査時期 平成 25 年 11 月 25 日～平成 25 年 12 月６日 

※就学前児童、小学生両方の子どもを持つ保護者には①、②両方の調査を実施 
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（２（２（２（２）調査）調査）調査）調査票の配布・回収状況票の配布・回収状況票の配布・回収状況票の配布・回収状況    

調査票の配布・回収状況調査票の配布・回収状況調査票の配布・回収状況調査票の配布・回収状況    

調査対象者 配布数 回収数 回収率 

就学前児童の保護者 870 件 598 件 68.7％ 

小学生の保護者 779 件 
683 件 

（うち無効３件） 
87.7％ 

 

３３３３    グラフ等グラフ等グラフ等グラフ等の見方についての見方についての見方についての見方について    

（１）電算処理の注意点（１）電算処理の注意点（１）電算処理の注意点（１）電算処理の注意点    

調査結果の数値については小数点第２位以下を四捨五入しているため、内訳を合

計しても100％に合致しない場合があります。 

 

（（（（２２２２）現状人口と人口推計の活用について）現状人口と人口推計の活用について）現状人口と人口推計の活用について）現状人口と人口推計の活用について    

人口推計は「コーホート変化率法」を用いて算出します。「コーホート」とは、同

じ年（または同じ期間）に生まれた人々の集団のことを指し、過去における実績人

口の動勢から「変化率」を求め、それに基づき人口推計を行っています。 

 

（（（（３３３３））））設問の注意点設問の注意点設問の注意点設問の注意点    

各設問内の（ ）は、小学生の保護者用の設問番号になります。 
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４４４４    調査対象者の属性・家族状況調査対象者の属性・家族状況調査対象者の属性・家族状況調査対象者の属性・家族状況    

（１）就学前児童の属性（１）就学前児童の属性（１）就学前児童の属性（１）就学前児童の属性    

回答された598件の就学前児童の属性は、以下のとおりです。 
 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。 

 
問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

※宛名のお子さんを含めた人数をご記入ください。 

※お子さんが２人以上の場合は、末子の生年月をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）小学（２）小学（２）小学（２）小学生生生生の属性の属性の属性の属性    

回答された680件の小学生の属性は、以下のとおりです。 
 

（問２） 宛名のお子さんの学年はどれですか。（あてはまる番号１つに○） 

 
（問３） 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。 

※宛名のお子さんを含めた人数をご記入ください。 

※お子さんが２人以上の場合は、末子の生年月をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１年生

109人

２年生

147人

３年生

185人

４年生４年生４年生４年生

230230230230人人人人

無回答

9人

【年齢】 

１人

118人

２人

259人

３人

146人

４人以上

28人 無回答無回答無回答無回答

47474747人人人人

【子どもの人数】 

０歳

94人

１歳

72人

２歳

70人
３歳

64人

４歳４歳４歳４歳

80808080人人人人

５歳

63人

無回答無回答無回答無回答

155155155155人人人人

【末子の年齢】 

０歳

50人 １歳

45人

２歳

70人

３歳

111人４歳４歳４歳４歳

164164164164人人人人

５歳

149人

無回答

9人

【学年】 

１人

87人

2人

337人

３人

209人

４人以上

34人

無回答

13人

【子どもの人数】 
0歳

27人 1歳

27人

2歳

41人

3歳

39人

4444歳歳歳歳

72727272人人人人

5歳

53人
6666歳歳歳歳

79797979人人人人

7歳

75人

8歳

72人

9999歳歳歳歳

101101101101人人人人

10歳

2人

11歳以

上

4人

無回答

88人

【末子の年齢】 
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25.6 

23.2 

6.5 

5.5 

4.5 

3.0 

8.0 

0.0 

0.7 

0.7 

1.7 

3.5 

4.5 

9.0 

3.5 

29.4

22.6

5.7

4.3

0.1

3.5

9.9

0.4

1.2

0.6

1.0

3.1

4.7

11.0

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就学前児童

n=598人

小学生

n=680人

（３）居住地区の状況（３）居住地区の状況（３）居住地区の状況（３）居住地区の状況    

 
問１（問１） お住まいの地区はどれになりますか。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

高富地区 

富岡地区 

梅原地区 

桜尾地区 

大桑地区 

北伊自良地区 

南伊自良地区 

北山地区 

葛原地区 

谷合地区 

北武芸地区 

乾地区 

富波地区 

西武芸地区 

無回答 
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（４）調査回答者の状況と配偶者有無（４）調査回答者の状況と配偶者有無（４）調査回答者の状況と配偶者有無（４）調査回答者の状況と配偶者有無    

 
問４（問４） この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。 

（あてはまる番号１つに○） 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問５（問５） この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

母親

560人

父親

24人

その他

6人

無回答

8人

就学前児童

n=598人

【調査回答者（就学前児童）】 

配偶者

がいる

539人

配偶者

はいな

い

43人

無回答

16人

就学前児童

n=598人

【調査回答者（就学前児童）】 

母親

641人

父親

24人

その他

5人

無回答

10人

小学生

n=680人

【調査回答者（小学生）】 

配偶者

がいる

606人

配偶者

はいな

い

59人

無回答

15人

小学生

n=680人

【調査回答者（小学生）】 
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44.8

50.1

50.5

44.3

0.2

1.0

2.2

2.2

1.2

1.0

1.2

1.3

0% 25% 50% 75% 100%

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

主に子育てを行っているのは、就学前児童では「主に母親」が 50.5％、「父母ともに」

が 44.8％。小学生では「父母ともに」が 50.1％、「主に母親」が 44.3％となっています。 

就学前児童は「主に母親」が、小学生は「父母ともに」子育てを行っている。 

    子育て家庭を取り巻く環境    

１１１１    子育ての環境について子育ての環境について子育ての環境について子育ての環境について    

（１）主な保育者と親族等協力者の状況（１）主な保育者と親族等協力者の状況（１）主な保育者と親族等協力者の状況（１）主な保育者と親族等協力者の状況    

 

 

 

 

 

問６（問６） 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

     

就学前児童 
n=598 人 

小学生 
n=680 人 

ⅡⅡⅡⅡ    
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18.9

23.7

4.5

0.9

45.2

52.8

0.8

0.4

25.8

15.9

1.3

1.9

3.5

4.4

0% 25% 50% 75% 100%

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

6.2

6.1

21.5

19.9

63.6

64.4

2.9

3.3

5.8

6.4

0% 25% 50% 75% 100%

フルタイムへの転換希望があり、

実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、

実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を

続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて

子育てや家事に専念したい

無回答

母親の就労状況について、「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介

護休業中ではない」が、就学前児童の母親は 45.2％、小学生の母親は 52.8％となって

います。 

フルタイムへの転換希望については、就学前児童、小学生とも６割以上が「パート・

アルバイト等の就労を続けることを希望」していると回答しています。 

母親の現在の就労状況は、就学前児童、小学生ともに、産休・育休・介護休業中

ではなく、パート・アルバイト等で就労しているとの回答が約半数で、最も多い。 

２２２２    主な保育者とその就労状況主な保育者とその就労状況主な保育者とその就労状況主な保育者とその就労状況    

（１）母親の就労状況（１）母親の就労状況（１）母親の就労状況（１）母親の就労状況    

 

 

 

 

 

 

 

 

問11（問７） 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-3（問７-3） フルタイムへの転換希望はありますか。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

就学前児童 

n=598 人 

小学生 
n=680 人 

就学前児童 
n=275 人 

小学生 
n=362 人 

「３．」または「４．」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうかがいます。 



 

 

 

8 

 

85.6

83.1

0.3

0.1

0.3

1.0

1.0

0.7

0.2

12.5

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

フルタイムで就労しており、

育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、

育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休業中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

父親の就労状況について、８割以上が「フルタイムで就労しており、育休・介護休業

中ではない」と回答しています。 

父親の現在の就労状況は、就学前児童、小学生ともに、「フルタイムで就労して

おり、育休・介護休業中ではない」の回答が最も多い。 

（２）父親の就労状況（２）父親の就労状況（２）父親の就労状況（２）父親の就労状況    

 

 

 

 

 

問12（問８） 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就学前児童 
n=598 人 

小学生 
n=680 人 
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利用

している

493人

利用して

いない

104人

無回答

1人

就学前児童

n=598人

13.8

1.4

84.4

0.4

0.2

0.6

0.2

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=493人

    子育て支援サービス等の現状と今後のニーズ量    

１１１１    子育て支援サービスの利用状況と利用希望子育て支援サービスの利用状況と利用希望子育て支援サービスの利用状況と利用希望子育て支援サービスの利用状況と利用希望    

（１）平日の定期的な教育・保育事業の利用状況（１）平日の定期的な教育・保育事業の利用状況（１）平日の定期的な教育・保育事業の利用状況（１）平日の定期的な教育・保育事業の利用状況    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問問問問13131313----3333    現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこにありますか。（あてはまる番号１つに○）現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこにありますか。（あてはまる番号１つに○）現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこにありますか。（あてはまる番号１つに○）現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこにありますか。（あてはまる番号１つに○） 

 
問問問問14141414----1111    教育・保育事業を利用したい実施場所はどこですか。（あ教育・保育事業を利用したい実施場所はどこですか。（あ教育・保育事業を利用したい実施場所はどこですか。（あ教育・保育事業を利用したい実施場所はどこですか。（あてはまる番号１つに○）てはまる番号１つに○）てはまる番号１つに○）てはまる番号１つに○） 

 

【利用している場所】            【利用したい場所】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

幼稚園 

【預かり保育 なし】 

幼稚園 

【預かり保育 あり】 

保育園 

事業所内保育施設 

ファミリー・サポート・ 

センター 

その他 

無回答 

居住して

いる市区

町村内

470人

他の

市区町村

74人

無回答

9人

就学前児童

n=493人

居住して

いる市区

町村内

528人

他の

市区町村

74人 無回答

56人

就学前児童

n=598人

定期的な教育・保育事業について、「利用している場所」と「利用したい場所」は、 
どちらも「居住している市区町村内」が９割以上になっています。 

定期的な教育・保育事業について、「利用している」が８割以上、また、「利用し

ている場所」「利用したい場所」はともに「居住している市区町村内」が多い。 

ⅢⅢⅢⅢ    

問問問問13131313    宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの

「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。

（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○） 

問問問問13131313----1111    宛名のお子さんは、平日どのような宛名のお子さんは、平日どのような宛名のお子さんは、平日どのような宛名のお子さんは、平日どのような    

教育・保育の事業を利用していますか。教育・保育の事業を利用していますか。教育・保育の事業を利用していますか。教育・保育の事業を利用していますか。    

（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○）（あてはまる番号１つに○） 
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利用している事業は、「保育園」が８割近くを占め、次いで「幼稚園」となっています。 

「定期的」に利用したいと考える事業は「幼稚園」「保育所」が多い。 
 

 

 

 

すべての方にうかがいます。すべての方にうかがいます。すべての方にうかがいます。すべての方にうかがいます。    

問問問問14141414    現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、

「定期的」に利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）「定期的」に利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）「定期的」に利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）「定期的」に利用したいと考える事業はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

幼稚園【預かり保育 なし】 

幼稚園【預かり保育 あり】 

保育園 

認定こども園 

家庭的保育 

事業所内保育施設 

その他認可外の保育施設 

ファミリー・サポート・センター 

その他 

無回答 

13.4

19.2

77.4

7.2

2.0

3.0

0.3

6.7

1.5

2.7

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=598人
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12.2

77.3

10.5

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=598人

利用して

いないが

利用したい

146人

すでに利用

しているが

利用日数を

増やしたい

53人新たに利用した

り、利用日数を

増やしたいとは

思わない

329人

無回答

70人

就学前児童

n=598人

地域子育て支援拠点事業を利用していない方が 77.3％となっています。 

利用していない方が約８割。 

「今後利用したい、利用日数を増やしたい」と回答された方を合せると約３割ですが、

「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」と回答された方は約５割と

なっています。 

半数以上が「新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない」と回答。 

２２２２    地域の子育て支援事業の利用状況と利用希望地域の子育て支援事業の利用状況と利用希望地域の子育て支援事業の利用状況と利用希望地域の子育て支援事業の利用状況と利用希望    

（１）地域子育て支援拠点事業の利用状況と利用希望（１）地域子育て支援拠点事業の利用状況と利用希望（１）地域子育て支援拠点事業の利用状況と利用希望（１）地域子育て支援拠点事業の利用状況と利用希望    

 

 

 

 

問問問問15151515    宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター（子どもげんきはうす内）、宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター（子どもげんきはうす内）、宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター（子どもげんきはうす内）、宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター（子どもげんきはうす内）、    

おやこＹＹひろば）を利用していますか。（あてはまる番号１つに○）おやこＹＹひろば）を利用していますか。（あてはまる番号１つに○）おやこＹＹひろば）を利用していますか。（あてはまる番号１つに○）おやこＹＹひろば）を利用していますか。（あてはまる番号１つに○）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

問問問問16161616    問問問問15151515のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるいしたい、あるいしたい、あるいしたい、あるい

は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）は、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地域子育て支援拠点事業 

利用していない 

無回答 
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利用する

必要はない

405人

ほぼ毎週

利用したい

42人

月に１～２回は

利用したい

137人

無回答

14人

就学前児童

n=598人

「利用する必要はない」と回答した方は、土曜日は約７割、日曜日・祝日では約９割

となっています。土曜日、日曜日・祝日ともに「月に１～２回は利用したい」が約１～

２割となっています。その理由として、「月に数回仕事が入るため」が多くなっています。 

「利用する必要はない」が土曜日は約７割、日曜日は約９割。 

（２）休日の教育・保育事業の利用意向（２）休日の教育・保育事業の利用意向（２）休日の教育・保育事業の利用意向（２）休日の教育・保育事業の利用意向    

 

 

 

 

 

 

問問問問18181818    宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありま宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありま宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありま宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はありま

すか。（すか。（すか。（すか。（①②そ①②そ①②そ①②それぞれについて、あてはまる番号れぞれについて、あてはまる番号れぞれについて、あてはまる番号れぞれについて、あてはまる番号1111つに○）つに○）つに○）つに○） 

①①①① 土土土土曜日の利用希望曜日の利用希望曜日の利用希望曜日の利用希望    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

 

 

 

 

 

  

12 時台以前 

13 時台 

14 時台 

15 時台 

16 時台 

17 時台 

18 時以降 

無回答 

６時台以前 

７時台 

８時台 

９時台 

10 時台 

11 時以降 

無回答 

【利用希望開始時間】 

0.6

12.3

48.6

23.5

3.9

1.7

9.5

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=179人

5.7

3.9

0.6

6.1

27.4

23.5

22.9

10.1

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=179人

【利用希望終了時間】 

「月に１～２回は利用したい」「ほぼ毎週利用したい」と回答した方 
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利用する

必要はない

525人

ほぼ毎週

利用したい

5人

月に１～２回は

利用したい

53人

無回答

15人

就学前児童

n=598人

②②②②日曜日・祝日の利用希望日曜日・祝日の利用希望日曜日・祝日の利用希望日曜日・祝日の利用希望    

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 18181818 のののの①①①①もしくはもしくはもしくはもしくは②②②②で、「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。で、「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。で、「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。で、「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。    

問18-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12 時台以前 

13 時台 

14 時台 

15 時台 

16 時台 

17 時台 

18 時以降 

無回答 

６時台以前 

７時台 

８時台 

９時台 

10 時台 

11 時以降 

無回答 

月に数回仕事が入るため 

平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

親等親族の介護や手伝いが必要なため 

息抜きのため 

その他 

無回答 

【利用希望開始時間】 

0.0

13.8

44.8

20.7

5.2

5.1

10.3

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=58人

3.4

0.0

1.7

8.6

20.7

22.4

32.7

10.3

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=58人

【利用希望終了時間】 

「月に１～２回は利用したい」「ほぼ毎週利用したい」と回答した方 

68.2

26.5

3.3

18.5

14.6

1.3

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=151人
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小学１～３年生と小学４年生の放課後の過ごし方は似た傾向にあり、「自宅」が最も多

く、次いで「習い事」となっています。 

「放課後児童クラブ」の利用については、小学１～３年生で１割弱、小学４年生では

ほとんど利用がありません。 

小学生の６割は、放課後を「自宅」で過ごしている。 

（（（（３３３３）放課後児童クラブの利用状況と利用意向）放課後児童クラブの利用状況と利用意向）放課後児童クラブの利用状況と利用意向）放課後児童クラブの利用状況と利用意向    

 

 

 

 

 

 

 

①利用状況（小学生のみ）①利用状況（小学生のみ）①利用状況（小学生のみ）①利用状況（小学生のみ）    

宛名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校１～３年生の方にうかがいます。    

（問９）（問９）（問９）（問９）    放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。    

（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）    
 

宛名のお子さんが小学校４年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校４年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校４年生の方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校４年生の方にうかがいます。    

（問（問（問（問10101010））））    放課後（平日放課後（平日放課後（平日放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。    

（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）（あてはまる番号すべてに○）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅 

祖父母宅や友人・知人宅 

習い事（ピアノ教室、サッカークラフﾞ、

学習塾など） 

高富児童館、子どもげんきはうす 

放課後児童クラブ 

ファミリー・サポート・センター 

その他（公民館、公園など） 

無回答 

63.7

18.1

35.6

1.6

8.2

0.0

5.0

27.4

0% 25% 50% 75% 100%

小学１～３年生

n=441人

55.2

15.7

31.3

1.3

0.9

0.0

7.8

39.6

0% 25% 50% 75% 100%

小学４年生

n=230人
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②利用意向②利用意向②利用意向②利用意向    

 
問問問問24242424    宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間

をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまをどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまをどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまをどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）る番号すべてに○）る番号すべてに○）る番号すべてに○） 

 
（問（問（問（問9999----1111））））    小学校１～３年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校１～３年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校１～３年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校１～３年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい

と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
問問問問25252525    宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時

間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

 
（問（問（問（問10101010----1111））））    小学校４～６年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校４～６年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校４～６年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい小学校４～６年生の間は、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたい

と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○）と思いますか。（あてはまる番号すべてに○） 

 

【就学前児童】                【小学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅 

祖父母宅や友人・知人宅 

習い事（ピアノ教室、サッカークラフﾞ、

学習塾など） 

高富児童館、子どもげんきはうす 

放課後児童クラブ 

ファミリー・サポート・センター 

その他（公民館、公園など） 

無回答 
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21.5

6.7

24.2

0.0

3.4

31.5

45.6

14.1

28.9

6.0

16.8

0.7

2.0

38.9

0% 25% 50% 75% 100%

小学校低学年

のうち

n=149人

小学校高学年

になったら

n=149人

55.6

20.0

34.0

5.4

10.9

0.2

9.1

32.7

52.2

12.6

27.8

3.9

3.0

0.4

9.6

43.5

0% 25% 50% 75% 100%

小学校低学年

のうち

n=441人

小学校高学年

になったら

n=230人
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67.9

63.2

58.0

28.3

81.6

48.8

44.1

0% 25% 50% 75% 100%

就学前児童

n=598人

42.5

38.6

38.0

21.2

48.2

34.6

48.7

0% 25% 50% 75% 100%

知っている事業は、「保育園や幼稚園の園庭等の開放」が約８割、「母親学級、育児学

級」が約７割となっています。これまでに利用したことがある事業でも、「保育園や幼稚

園の園庭等の開放」「母親学級、育児学級」が多くなっています。 

今後利用したい事業は「保育園や幼稚園の園庭等の開放」「市の子育て支援情報誌

（子育て応援ガイド）」が多い。 

３３３３    子育て支援サービスの周知・利用状況と今後の利用意向子育て支援サービスの周知・利用状況と今後の利用意向子育て支援サービスの周知・利用状況と今後の利用意向子育て支援サービスの周知・利用状況と今後の利用意向    

 

 

 

 

 

 

 

問問問問17171717    下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお

答えください。答えください。答えください。答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 

母親学級、育児学級 

保健センターの情報・ 

相談事業 

家庭 教 育に関 する学 級・

講座 

教育センター（コスモス）・

教育相談室（電話相談） 

保 育 園 や 幼 稚 園 の園 庭

等の開放 

子育ての総合相談窓口 

市 の 子 育 て 支 援 情 報 誌

（子育て応援ガイド） 

【知っている】 【今後利用したい】 
【これまでに利用 
したことがある】 

41.5
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16.6

1.8
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4.0
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